

Выпускники
Уфимского
филиала
Финансового
университета
востребованы
на рынке труда

профессионалы

Из студентов – в министры



компетентно



РАФАЭЛЬ САФУАНОВ,
директор филиала, доктор экономических
наук, профессор

– Сегодня мы реализуем 24 программы
среднего профессионального и 63
программы высшего образования. В
соответствии с потребностями



автор / ГУЛЬНАЗИРА ИШБЕРДИНА, УФА

Уфимский филиал Финуниверситета при Правительстве РФ – учебное заведение, проверенное временем: в прошлом году он отметил свое 90-летие. Сегодня это часть единого образовательного пространства, созданного ведущим финансово-вузом России, и это дает реальный шанс получить столичное образование и хорошую работу.

В высших эшелонах власти, в ведущих банках, финансовых организациях Республики Башкортостан трудится немало выпускников Уфимского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации. Высокая востребованность на рынке труда выпускников объясняется довольно просто: здесь к процессу обучения постоянно привлекают ведущих специалистов финансово-экономического сектора.

Так, филиал работает во взаимодействии с Министерством финансов РБ, Национальным банком по РБ, Федеральным казначейством по РБ, Кон-

ВАЖНО

На сегодняшний день Уфимским филиалом Финуниверситета заключено 46 долгосрочных договоров о сотрудничестве с органами государственной власти и местного самоуправления, кредитно-финансовыми учреждениями, консалтинговыми агентствами, предприятиями.

↑ Пополнить ряды студентов Уфимского филиала Финуниверситета желают многие выпускники школ.

трольно-счетной палатой РБ, отделением Пенсионного фонда РФ по РБ, с коммерческими банками и страховыми компаниями. Благодаря такому сотрудничеству у студентов филиала есть возможность присутствовать на лекциях ведущих специалистов этих организаций, проходить у них практику, при их участии выполнять дипломные работы. Такой подход уже доказал свою эффективность – большинство студентов находят работу сразу после получения диплома. Показатель трудоустройства составляет 90 процентов.

Об уровне подготовки специалистов в стенах нашего вуза говорит и тот факт, что студенты добиваются самых высоких результатов в региональных и национальных чемпионатах «WorldSkills». В финале IX Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), который проходил в августе 2021 года, студенты Уфимского филиала Финуниверситета стали первыми в компетенции «Финансы» и третьими по стране – в компетенции «Агент страховой».

В декабре 2021 года студенты блестяще выступили на VII региональном чемпионате «Молодые профессионалы» по девяти компетенциям, завоевали две золотые, две серебряные и две бронзовые медали, медальон за профessionализм. Примечательно, что филиал подготовил две юниорские команды, состоящие из учеников базовой школы филиала. Они успешно выступили в своих компетен-

циях, получив серебряную и бронзовую медали.

Несмотря на академическую загруженность, в филиале не забывают и про организацию студенческого досуга, уделяя большое внимание формированию навыков здорового образа жизни. Тем более, что в филиале созданы все условия для этого: есть свой бассейн и три спортивных зала, в которых занимаются секции по 6 видам спорта.

Большое внимание уделяется и творческой самореализации учащихся. Работают вокальная студия «Элегия» и танцевальная студия «Триумф». На ежегодном республиканском фестивале «Студенческая весна» среди вузов республики студенты филиала постоянно становятся лауреатами 1-2-й степени в номинации «Эстрадное пение», «Современный танец».

В двух студенческих общежитиях, расположенных рядом с учебными корпусами, вместе с российскими проживают студенты из Азербайджана, Армении, Вьетнама, Казахстана, Киргизстана, Таджикистана, Узбекистана. ×

КОНТАКТЫ

450015, Республика Башкортостан,
г. Уфа, ул. Мустая Карима, д. 69/1
Телефон: +7 (347) 251-08-23
Эл. почта: ufa@fa.ru
Сайт: <http://www.fa.ru>

среднего профессионального и 63 программы высшего образования. В соответствии с потребностями работодателей ежегодно открываются новые направления и программы подготовки. К примеру, в 2021 году получены лицензии по новым образовательным программам: в среднем профессиональном образовании это «Информационные системы и программирование», в высшем образовании – «Прикладная информатика», «Юриспруденция». Программы, реализуемые в филиале, базируются на передовых методах обучения и цифровых технологиях. Они интегрированы в единое образовательное пространство с головным вузом, в результате чего студенты, обучающиеся в Уфе, имеют доступ к солидной учебной и научной базе: видеолекциям ведущих профессоров Финансового университета, его единой библиотечной системе, что дает возможность заниматься научно-исследовательской деятельностью. При этом те студенты, кто успешно освоил программу среднего профессионального образования, продолжают обучение по программам бакалавриата. В свою очередь успешно отучившиеся на бакалавриате поступают в магистратуру. Процесс обучения выстроен так, что каждая следующая образовательная ступень позволяет молодым людям расширить свои знания, получить новые компетенции. По завершении обучения выпускникам вручаются дипломы Финансового университета при Правительстве Российской Федерации.